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 Rozhodl jsem se, podělit se s Vámi o výsledek komunikace mezi mým kamarádem Gringem a
Dopravním podnikem města Brna. Osobně to považuji jako neskutečnou ukázku smyslu pro humor
ze strany DPMB, kterému se tímto klaním.

O co šlo? Jeden náš spolužák jménem Toman udělal v srpnu 2004 bakalářské zkoušky na MZLU a
protože zastávka před MZLU se jmenuje Tomanova, rozhodl se Gringo na tuhle skutečnost
upozornit DPMB a požádat je o nápravu názvu zastávky ze stávající Tomanovy na Bc. Tomanova.

E-mailová korespondence: 

Dobrý den,

z důvodu úspěšného vykonání bakalářské zkoušky mého kolegy Bc. Tomana Vás žádám o
přejmenování zastávky v Černých Polích Tomanova na Bc. Tomanova. Dále žádám o přemluvení
informačního dialogu v tramvaji. 

Děkuji za rychlou odpověd a kladné vyřízení

Odpověď DPMB:

Pane Gringo
Vaší žádosti nelze zatím vyhovět. Zastávka Tomanova je pojmenována podle ulice Tomanovy,
kterážto je zase honorifikačně dedikována básníku a publicistovi Karlu Tomanovi (1877-1946) viz
http://www.brno.cz/toCP1250/download/ovv/ulice/index.htm.
Názvy ulic a veřejných prostranství je možno pojmenovat pouze po osobách nežijících viz
http://www.brno.cz/toCP1250/main/dokumenty/nazvoslovi/nazvoslovi.htm.
Máte-li opravdu vážný zájem dedikovat jméno ulice a tím i zastávky po Bc. Tomanovi, poté, co
zemře či bude úředně prohlášen za mrtvého, požádejte Statutární město Brno, zastoupené
Magistrátem statutárního města Brna, o změnu honorifikační dedikace předmětné ulice svému již
nežijícímu kolegovi. Bude-li ulice přejmenována na "Bc. Tomana", přejmenujeme zastávku a
změníme hlášení. V této souvislosti Vás nezištně upozorňujeme na drobný technický omyl - hlášení
není ani nemůže být (zatím) informačním dialogem, nýbrž pouze a jen monologem. Děkujeme Vám
za zájem o kulturní veřejnou dopravu a Vašemu kolegovi přejeme, aby objektivní kriterium k
přejmenování bylo potvrzeno co nejpozději.
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